e 1°Quesito:

Modello 2: secondo la normativa vigente che regola la somministrazione di manodopera la responsabilita in
materia di salute e sicurezza sui luoghi di lavoro € in capo all'utilizzatore, di conseguenza per quale motivo
nella scheda offerta economica viene richiesto al somministratore di quantificare i costi aziendali concernenti
I'adempimento delle disposizioni in materia di salute e sicurezza?

¢ Risposta a 1° quesito:

| costi aziendali concernenti I'adempimento delle disposizioni in materia di salute e sicurezza da quantificare
sono quelli previsti nell’art. 22 del Capitolato Speciale d’Appalto, riguardanti esclusivamente la formazione e
l'informazione di base, di ordine generale, ai sensi del D.Igs. 81/08 e s.m.i.;

e 2°Quesito:

Capitolato speciale di appalto, art. 8, pag. 5: per le eventuali ore di lavoro straordinario
(normali/notturne/festive/notturne-festive) si fa riferimento ad un generico aumento sulla retribuzione pari a
quello stabilito dal CCNL Gas Acqua; per una formulazione piu precisa dell'offerta economica & possibile
conoscere la composizione dettagliata del costo di tali ore di lavoro straordinario?

¢ Risposta a 2° quesito:

Trattandosi di Appalto aperto il numero/tipologia e composizione dettagliata degli Straordinari non potra che
essere comunicato e definito di volta in volta in base alla categoria del lavoratore e specifico Profilo
Professionale che risultera necessario alla Stazione Appaltante;

» Ad oggi il range dei ns. straordinari oscilla tra le 0 (zero) ore e le 20 (venti) mensili ad personam.

¢ 3°Quesito:
Capitolato speciale di appalto, art. 10, pag. 6: in merito ai documenti necessari per la verifica della buona
esecuzione delle prestazioni contrattuali, a quali documenti si fa riferimento oltre al DURC?

¢ Risposta a 3° quesito:

| documenti necessari per la verifica della buona esecuzione delle prestazioni contrattuali saranno quelli di
volta in volta necessari in base, sia alla categoria del lavoratore che allo specifico Profilo Professionale che
risultera necessario al soggetto incaricato della Stazione Appaltante.



